IHK

Abschlussprufung Teil 1 — Herbst 2024

Variable Bereitstellungsliste fiir Industriemechaniker/-in
den Ausbildungsbetrieb

Fiir die mechanische Baugruppe mit steuerungstechnischer Funktion sind die in diesem Heft aufgefiihr-
ten Positionen erforderlich. Dariiber hinaus sind im Heft ,,Standard-Bereitstellungsunterlagen fiir den
Ausbildungsbetrieb weitere Positionen aufgefiihrt.

I Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

o 1. 1 Maulschlissel SW 7 8 10 13 16/17 18/19
o 2. 1 Dreikantfeile 250-1 250-3 DIN 7261
O 3. 1 Vierkantfeile 250-1 250-3 DIN 7261

Il Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel, die fiir 1 bis 3 Priiflinge bereitgestellt werden miissen:

® 1. 1 Spiralbohrer 33,0 33338404+ 42 45 48 5054
7355 586465 6,6 646 7,1 88095
J46:6- 11 43775
® 2. 1 Flachsenker 8x45 10x55 Hx6:6—45>9 DIN 373
® 3. 1 Kegelsenker 90° 1-5 5-10 10-20,5
® 4. 1 Maschinenreibahle H7 5 68464342146 DIN 212
® 5. 1 Grenzlehrdorn H7 5 68464342146
O 6. 1 Schlosserhammer 500 g
® 7. 1 Satz Gewindebohrer mit Windeisen, M4 M5 -M6—MS

wahlweise Maschinengewindebohrer

Schneideisen mit Schneideisenhalter M4 M5 M6 MS (fur Drehmaschine geeignet)

1 Satz Gewindebohrer oder Maschinengewindebohrer (M10 x 1,25) bzw. passend zum Kolbenstangen-
gewinde des bereitgestellten Zylinders und dazu passender Spiralbohrer zum Bohren des Gewinde-
kernlochs

O ®
©

Anstelle der aufgeflihrten Positionen kdnnen alternativ auch vergleichbare betriebsiibliche Werkzeuge, Prif- und
Hilfsmittel verwendet werden.

Das Heft ,,Standardbereitstellungsunterlagen fiir den Ausbildungsbetrieb* fiir die Abschlusspriifung
Industriemechaniker/-in Teil 1 kann unter www.ihk-pal.de heruntergeladen oder in Papierform bei der fiir
den Ausbildungsbetrieb zustandigen Industrie- und Handelskammer angefordert werden.

© 2024, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten H24 4020 B2 -ar-gelb-190224 1



IHK

Abschlussprufung Teil 1 — Herbst 2024

Materialbereitstellungsliste

Industriemechaniker/-in

Allgemein

Die Halbzeuge miissen den angegebenen Normen" entsprechen.

Bei der Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu
beachten. Nicht unterstrichene Male sind Fertigmale (Oberflache Rz 16).
Unterstrichene Mal3e sind Rohmale, die noch verandert werden. Fur die

Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten Mal3e gilt Q/

Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (=1 ©)).

Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Vierkantstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Rundstahl
Rundstahl
Rundstahl
Rundstahl
Vierkantstahl
Blech
Rundstahl

—
COXXONDORAWN =

B R N T = U N
NoohwWN =
P N N T Nt N\ \. N, L N N UL \ L N (UL W W [

—
®

-
=

20" x 81

35" x 5% x 123
35" x 5* x 123

15% x 6* x 40
15% x 6* x 40
30* x 10* x 80
15* x 5* x 50
15* x 5* x 50
30* x 30
25" x 65
8* x 20
8% x 32
20" x 60
1,5 x 20 x 71
20" x 30

EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10278
EN 10131
EN 10278

Allgemeintoleranzen nach ISO 2768:1991

Toleranz-
klasse

von | Uber | Uber | Uber | Uber

0,5 3 6 30 120

bis bis bis bis bis
3 6 30 120 | 400

mittel

+0,1 | £0,1 | £0,2 | 0,3 | 0,5

Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:
60* x 10* x 104

40* x 10* x 170
40* x 10* x 40

S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
S235JRC+C
11SMn30+C
11SMn30+C
11SMn30+C
11SMn30+C
S235JRC+C
DCO01-A

11SMn30+C

vorgefertigt nach Skizze 1
vorgefertigt nach Skizze 2

vorgefertigt nach Skizze 3
vorgefertigt nach Skizze 4
vorgefertigt nach Skizze 5
vorgefertigt nach Skizze 6

vorgefertigt nach Skizze 7
vorgefertigt nach Skizze 8
vorgefertigt nach Skizze 9
vorgefertigt nach Skizze 10

vorgefertigt nach Skizze 11

EN 10278 zulassige Breiten- und Dicken-Abweichungen fiir Flachstdhle nach ISO-Toleranzfeld h11;

EN 10278 zulassige Breiten- und Dicken-Abweichungen fiir Vierkantstédhle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zuldssige Nenndurchmesser-Abweichungen fiir Rundstéhle nach ISO-Toleranzfeld h11

Druckstick
Flachkopfschraube
Flachkopfschraube
Flachkopfschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Sechskantmutter
Sechskantschraube
Scheibe
Zylinderstift

—_ =
SO0 NOOT A WN =
NN a ldDAN_ AN -

D03 M6
M5 x §
M5 x 10
M5 x 16
M5 x 30
M5 x 12
M5 x 20
M6
M6 x 40
5
5x16-A

DIN 923

DIN 923

DIN 923

ISO 4762
ISO 4762
ISO 4762
ISO 4032
ISO 4017
ISO 7090
ISO 8734

Normteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Neopren
5.8

5.8

5.8

8.8

8.8

8.8

8

8.8

200 HV
St

Hilfsmittel, die fiir 1 bis 5 Priiflinge bereitgestellt werden miissen:

(fir 6kt-Schraube M6)

Bitte beachten: Es werden 2 Stlick Muttern, flach, fur Kolbenstangengewinde am bereitgestellten Zylinder
bendtigt. Siehe jeweils Ifd. Nr. 4 ,Pneumatische Steuerung“ bzw. ,Elektropneumatische Steuerung®.

H24 4020 B2 -ar-gelb-190224



Skizze 1 V/m <©/>

25

+0,1
7110

»
L

A |

10>
Te
7

| ©

170

150 0,3

Y |

——————— e —

Skizze 2 W e <©/> ~ =

| !
}) 2x M5 x 10/14 \
40 &

nicht bemaBte Fasen 0,5 x 45°

H24 4020 B2 -ar-gelb-190224

o
~
Y
nicht bemaBte Fasen 0,5 x 45° Q/
= -
X +1=Gewindenenndurchmesser des
Befestigungsgewindes ¢X+1 /d
des bereitgestellten Zylinders + 1 mm < .
/ Rz 16 Q/
Skizze 3 < >
115
3
A [ ]
\ i
D v} I
A\ ZA
~ &
PR
+
Ln~
A |
rﬂ\ ;‘o
+ e
A D
9 N~/ )
o~ NS
Y o) ~ i e
[Ta} \f 1 \ §
A
B o 24 ‘5.5
R >

nicht bemaBte Fasen 0,5 x 45°




Skizze L v/m <©/> Skizze 5 V/m< >

115 % 3 x 45°

T Sk

/ Y

6,5

M5

Sol ,
st RSN
15

WA \ - 2
~ ©
xf} &A o~ !
;~°V
/anY 2 T
Y \\J / o~
| 1Y
/ Rz 16
Skizze 6 <©/>
S| € Lx 3 x 45° 6
N =
=] | & \9 “{
) AN Yy 5
|V

»

So in i
{3 col—M S 2\9 15 @\

35

22

5 x 45°

+ M-

[¥a}
Y Y YV 9% Yy © \ /

L
y N
A
24 5,5 }3 : i{
\Q 8 / Rz 16 <©/>
= ‘& nicht bemafBte Fasen 0,5 x 45° Skizze

A

0
0-02 s oo

V
A
A J

@5 -0.1

. / Rz 16 Q/ @/
Skizze T M10x1,25 x 24 - 1
2% 5 x 45° =<1 ﬁ_ o _% 8
l | IS \
A ¢ | A
~ ' ' nicht bemaf3te Fasen 0,5 x 45°
N N | -
M PR /] m Rz 16 <Q/> nicht bemafBte Fasen 0,5 x 45°
U - T =271 Skizze 9 WV
& ) T r 5 2-02 5 -
| > > > o<

L #0 é‘p/

T —($) °
E \ i / Skizze 10 v e <Q/>

' 30 20

Skizze 11 V/m <©/> [ 1\@/ \Q; 7({

nicht bemafBte
Fasen 0,5 x 45°

20

@20

13

- 30 - /d /d 6.0

A
 J

4 H24 4020 B2 -ar-gelb-190224



IHK

Abschlussprufung Teil 1 — Herbst 2024

Materialbereitstellungsliste fur die Variante
Pneumatische Steuerung

Industriemechaniker/-in

I Bauteile und Hilfsmittel, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Pos.-Nr.
Lfd. | An- Bauteilbenennun Technische Angaben und Bez.
Nr. | zahl 9 Bemerkungen im Aufbau-
plan
1 1 |Montageplatte GroRe der Montageflache 550 x 700 mm
. @18 x 120 mm, nach Skizze, mit Zylinderschraube M5
2 4 | Distanzbolzen und Scheibe 5
3 1 | Kennzeichnungsschild Ca. 60 x 30 mm, fur die Priflingsnummer XXX
Kolbendurchmesser: 25 mm, Hub: 100 mm,
4 1 Doppeltwirkender mit beidseitig einstellbarer Endlagendampfung und
Zylinder Permanentmagnet, 2 Stiick Muttern am Kolbenstangen-
gewinde
5 2 |5/2-Wegeventil Beidseitig betatigt durch Druckbeaufschlagung
6 0 |5/2-Wegeventi Elnselt!_g betéatigt durch Druckbeaufschlagung mit
Federrickstellung
g . Betatigt durch Permanentmagnet des Zylinders mit Feder-
/ 1 |3/2-Wegeventil rickstellung, in Ruhestellung Druckanschluss gesperrt
: Betatigt durch Rolle mit Federrlickstellung, wahlweise in
8 0 |3/2-Wegevent Ruhestellung Druckanschluss gesperrt oder offen
9 1 |3/2-Wegeventil Betatigt durch Hebel oder Drehknopf mit Raste, in Ruhe-
stellung Druckanschluss gesperrt
10 2 |3/2-Wegeventi Betatigt durch Druckknopf, mit Federrickstellung, in Ruhe-
stellung Druckanschluss gesperrt
) (Verzogerungsventil) ca. 2 bis 30 s, in Ruhestellung Druck-
" 1 |Timer :
anschluss gesperrt (5 s ausreichend)
12 2 | Drosselriickschlagventil E|nstellbqr, mit Elnschra_ubgewmde empfohlen, passend
zum bereitgestellten Zylinder
13 1 | Wechselventil
14 2 | Zweidruckventil
Mit Handschiebeventil, mindestens 6 Anschlisse,
15 1 | Verteilerblock passend zum bereitgestellten Kunststoffschlauch, Abgang
fur bereitgestellten Kunststoffschlauch

H24 4020 B2 -ar-gelb-190224




Pos.-Nr.

Lfd. | An- Bauteilbenennun Technische Angaben und Bez.
Nr. | zahl 9 Bemerkungen im Aufbau-
plan
16 0 |Halter
17 0 |Schnellentliftungsventil Fur direkte Montage am Zylinder geeignet
Winkelsteck- Schwenkbar, Abgang passend zum bereitgestellten Kunst-
18 X stoffschlauch, Gewinde passend zu den bereitgestellten
verschraubung .
Bauteilen
19 1 | Verschlussstopfen Passend zum 5/2-Wegeventil
20 7 | T-Steckverbindung Passend zum bereitgestellten Kunststoffschlauch
M.ehrfaf:hschlauchkil_emm- Zum Befestigen der Kunststoffschlauchleitungen auf der
21 5 |leiste fur ca. 4 Schlauche Montageplatte
oder 15 Schlauchbinder *) gep
22 110 m | Kunststoffschlauch Passend zu den bereiltgestellten Anschlissen
Innendurchmesser mind. 2 mm
23 X | Klebeetikett Ca. 7 x 15 mm, zur Kennzeichnung der bereitgestellten
Bauteile
24 1 |Schraubendreher Zum Einstellen der Endlagendampfung

*) oder anderes fur eine einwandfrei geblundelte Schlauchfihrung und -befestigung geeignetes Installations-
material

Erganzende Hinweise:

1.

verbindung durch Randelmutter oder Steck- bzw. Klippmontage.

Die Montageplatte muss eine Schnellmontage der pneumatischen Bauteile gestatten, z. B. Schnellschraub-

Zur Befestigung der mechanischen Baugruppe (Grundplatte t = 10 mm) kann der Trager verwendet werden.

Alternativ werden z.B. zur Befestigung auf Lochblech mind. 2 Stlick Schrauben M5 x 25, 2 Stliick Muttern M5,
2 Stlick Scheiben 5 oder flr Steckplatten mind. 2 Stlick Befestigungselemente bendétigt.

3. Die Anschlussstellen der Ventile missen gekennzeichnet sein (Buchstaben oder Ziffern).

bereitzustellen.

Der Zylinder muss in den Endlagen ungedampft bereitgestellt werden.

4. Die Bauteile sind mit Steckverschraubungen und gegebenenfalls mit Gerauschdampfern fachgerecht bestiickt

H24 4020 B2 -ar-gelb-311023




Jawwnuy
-sbunynig

bunJanays ayssijewnaud

NP a44e)dabejuoly bunyialagdop
1e1g Ul- /J33IURYIRWRIIYSNPU|[  eregen
| 191 bunynadssniydsqy V._ I_
~J
(=)
[

bunupJaueyiajneg Jnz bunjiajui]

auajyojdwa 3uis yb1az bunuyaiaz aiq "waysAsabejuol) uajapusmian
Wap Yaeu yais ja4yaid ae4neg Jap bunupdouy ayanyesiey aig
USPJ3M J3PU3MJISA JBWJIOJYIOH J3po -Jany Wi uuey 34jejdabejuoly aiQg

Us{yIesg 5411

agebuiajeubig

bunjiagdessaeudis

Japunfz jiw
addnibneg ayasiueydsy

7 O
JJarjuow . X
SJ4y23J Japo Syul ‘gz
NBICNENEINEY \h‘L

XXX

Die fachgerechte Montage und Verschlauchung
der Bauteile muss der Prifling in der Prifung

selbststandig vornehmen.

056

H24 4020 B2 -ar-gelb-311023






IHK

Abschlussprufung Teil 1 — Herbst 2024

Materialbereitstellungsliste fiir die Variante
Elektropneumatische Steuerung

Industriemechaniker/-in

Bauteile und Hilfsmittel, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Pos.-Nr.
Lfd. | An- Bauteilbenennun Technische Angaben gnd Bez.
Nr. | zahl 9 Bemerkungen im Aufbau-
plan
1 1 |Montageplatte GrolRe der Montageflache 550 x 700 mm 1
2 4 |Distanzbolzen 18 x 12Q mm, nach Skizze 1, mit Zylinderschraube M5 5
und Scheibe 5
3 1 | Kennzeichnungsschild Ca. 60 x 30 mm, fir die Priflingsnummer XXX
Kolbendurchmesser: 25 mm, Hub: 100 mm,
4 y Doppeltwirkender mit beidseitig einstellbarer Endlagendampfung und
Zylinder Permanentmagnet, 2 Stiick Muttern am Kolbenstangen-
gewinde
Beidseitig elektrisch betatigt, mit Magnetkupplungsdosen
5 1 |5/2-Wegeventil (24-V-Gleichspannung) und dazu passender 1 m langer -QM1
angeschlossener Anschlussleitung
Einseitig elektrisch betatigt, mit mechanischer
K . Federriickstellung oder Druckriickstellung sowie Magnet- )
6 1 |5/2-Wegeventil kupplungsdose (24-V-Gleichspannung) und dazu QM2
passender 1 m langer angeschlossener Anschlussleitung
Betatigt durch Hebel oder Drehknopf mit Raste, in
7 1 |3/2-Wegeventil Ruhestellung Druckanschluss gesperrt, -SJO
Steckverschraubung passend zum Kunststoffschlauch
Montagewinkel fir Nach Skizze, andere Lésungen zur Montage der
8 1 ! . ) . . . 3
elektrische Signalgeber Signalglieder sind zulassig
Fir Fronttafeleinbau, passend zum Montagewinkel,
9 2 |Elektrischer Taster Kontaktanordnung: 1 Wechsler oder 1 SchlieRer und 4
1 Offner
10 0 |Leuchtmelder Lampe (24_ V), fUr Fronttafeleinbau, passend zum
Montagewinkel
Fir Fronttafeleinbau, passend zum Montagewinkel,
11 1 | Stellschalter Kontaktanordnung: 1 Wechsler oder 1 Schlief3er und 6
1 Offner
Spule (24-V-Gleichspannung), Kontaktanordnung:
. mindestens 3 Wechsler oder 3 SchlieRer und 3 Offner mit
12 3 |Relais - i 7
Schraubklemmanschlissen, fur Montage auf
Hutschiene
Relais. ansorechverzéaert Spule (24-V-Gleichspannung), Kontaktanordnung:
13 1 bis ca ’30 Sp 9 mindestens 1 Wechsler oder 1 SchlieRer und 1 Offner mit 8
' Schraubklemmanschlissen, fir Montage auf Hutschiene
. . Komplett bestlickt mit 35 Reihenklemmen,
14 1 |Reihenklemmleiste max. 2,5 mmz, mit Hutschiene 250 mm lang 9
15 1 |Hutschiene Passend zum Relaissockel, 250 mm lang 10
16 5 |Kabelkanal Maximal 30 mm breit, geschlitzt, 1 x ca. 150 mm lang, 1,12, 13

3 x ca. 265 mm lang, 1 x ca. 500 mm lang

H24 4020 B2 -ar-gelb-190224




Pos.-Nr.

Lfd. | An- Bauteilbenennun Technische Angaben _und Bez.
Nr. | zahl 9 Bemerkungen im Aufbau-
plan
Betatigt durch Rolle mit Federrlckstellung,
. Kontaktanordnung: 1 Wechsler oder 1 Schlief3er und
17 0 | Elektrischer Grenztaster 1 Offner mit 1 m langer, am SchlieRer angeschlossener
Anschlussleitung
. . Einstellbar, mit Einschraubgewinde empfohlen, passend
18 2 | Drosselriickschlagventil zum bereitgestellten Zylinder
19 0 | Schnellentliftungsventil FUr direkte Montage am Zylinder geeignet
Durch Permanentmagnet betatigt, passend zur Ifd. Nr. 4,
20 1 | Naherungsschalter Anschluss schraub- oder steckbar, mit 1 m langer ange-
schlossener Anschlussleitung
. Schwenkbar, Abgang passend zum bereitgestellten Kunst-
Winkelsteck- .
21 X stoffschlauch, Steckanschluss passend zu den bereitge-
verschraubung .
stellten Bauteilen
29 | 4m | Kunststoffschlauch Passend zu den bere_ltgestellten AnschlUssen,
Innendurchmesser mind. 2 mm
M.ehrfaf:hschlauchk_l_emm- Zum Befestigen der Kunststoffschlauchleitungen auf der
23 5 |leiste fur ca. 4 Schlauche Montageplatte
oder 15 Schlauchbinder *) gep
Briicken flr .
24 X Reihenklemmen Siehe Klemmenbelegungsplan
2 2 o
25 |10 m| Kunststoffaderleitung HO5V-K, 0,75 mm* bis 1,0 mm*, Farbe betriebstblich (Dun-
kelblau empfohlen)
26 | 100 |Aderendhiilsen 0,75 mm? bis 1,0 mm?
27 | 25 |Kabelbinder
28 X | Klebeetikett Ca.7 x 15 mm, zur Kennzeichnung der bereitgestellten
Bauteile
. HO7V-K, 1,0 mm?, je 1,5 m lang mit
29 2 |Anschlussleitung Buschelstecker (Bananenstecker) @4 mm
30 1 | Schraubendreher Zum Einstellen der Endlagendampfung

*) oder anderes fir eine einwandfrei gebundelte Schlauchfihrung und -befestigung geeignetes Installations-
material

Erganzende Hinweise:

1. Die Montageplatte muss eine Schnellmontage der pneumatischen Bauteile gestatten, z. B. Schnellschraub-
verbindung durch Randelmutter oder Steck- bzw. Klippmontage.

2. Zur Befestigung der mechanischen Baugruppe (Grundplatte t = 10 mm) kann der Trager verwendet werden.
Alternativ werden z.B. zur Befestigung auf Lochblech mind. 2 Stlick Schrauben M5 x 25, 2 Stliick Muttern M5,
2 Stlick Scheiben 5 oder fir Steckplatten mind. 2 Stlick Befestigungselemente bendétigt.

3. Die Anschlussstellen der Ventile missen gekennzeichnet sein (Buchstaben oder Ziffern).

4. Die Bauteile sind mit Steckverschraubungen und gegebenenfalls mit Gerduschdampfern fachgerecht bestiickt
bereitzustellen.

5. Der Zylinder muss in den Endlagen ungedampft bereitgestellt werden.

10

H24 4020 B2 -ar-gelb-200224



IHK

Abschlusspriufung Teil 1 — Herbst 2024

Materialbereitstellungsliste Industriemechaniker/-in
Elektropneumatik/Vormontage

Klemmenbelegungsplan 3-polig

Anschluss-
bezeichnung

Bauteil-
Kennzeichnung

Ziel

Klemmen-Nr. —|~[m| < | o|~| oo

10
1
12
13
14
15
16
11
18
19
24
25
2
217
28
2
3
3
3
3
3

Verbindungsbriicke s 70| ©|G10|6m0 |G| 0|E®|0|6m |G |0|0|0|0|0|0

Anschluss-
bezeichnung

Bauteil-
Kennzeichnung

Ziel

Anschluss-Leiste:

|
>
=)

24V+

Die elektrischen Leitungen sind zum Verdrahten der Bauteile in ausreichender Anzahl und Lange anschlussbereit
vorzubereiten (35 Leitungen intern (oben) und 35 Leitungen extern (unten)).
Die Relais-Anschlisse sind intern, die restlichen Bauteilanschlisse sind extern.

Skizze:
Montagewinkel fur elektrische Signalgeber

e
BX \xb/)‘
R N R ey e ==
265 45 45 45
188
10 168
- @D @
t=2

Skizze:
Distanzbolzen/Pneumatik/E-Pneumatik

218
MS,

15 2x45°

20

120

H24 4020 B2 -ar-gelb-190224



Jawwnu

bunJsanays ayasijewnaudodyall

-sbunynag
a}4eydabejuoly bunyialagquop
Heig ul-/J93lueyiswalllsnpul qessgen
—aqeblon 7202 45443H - | 121 bunynudssnisay ||

00L

oLY

‘UBJBI4UOW NZ WASASHIB4S JIPO ~GNeIYIS|IBUYIS S134IW JyIaabydey puls aji34neg aig
‘UagQJb|Ia4Neg UBP PUN JB4SEIYI0T WP YIBU YIS UB4YdIJ dgewabe juoly uaneuab aig

iy3nge syew J4o1U pun bunyaystepdizulig auid 4si bunuydiaz TUagyeaq aj4ig

11{UBARqRIYIS JBPO |[S- mw Sl

MI_ ) Y4
[1 ]

A LEW-
LWO-

0rs-

08l

WD~

0c¢

VEN

€40

A= Rl =

oLy

009

XXX mw

U3}1eY3q0A 3423y 3)e ‘pebyynys uoibiay YHI'yz0z ©

1ep-£7L0€4-q196-42-£8 0207 WZH

H24 4020 B2 -ar-gelb-141223

12



